

കെസിഎ കളിക്കാരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ നിയമങ്ങൾ

ഭേദഗതി - 1

കെസിഎ പ്ലെയേഴ്സ് രജിസ്ട്രേഷൻ നിയമങ്ങളിൽ ഇനിപ്പറയുന്ന ഭേദഗതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

Ref : GDO/DOC1/2018/Rev2dt25.Dec2018 2019-20 സീസൺ മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരും.

ലക്ഷ്യം : ഇരുട്ട രജിസ്ട്രേഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിലൂടെ ഒരു കളിക്കാരന് സ്വന്തം ജില്ലയിലും ഇഷ്ടമുള്ള മറ്റു ജില്ലയിലും രക്ഷാകർതൃ ക്ലബ്ബിന്റെയും ഡിസിഎയുടെയും അനുമതിയോടെ ലീഗ് മത്സരങ്ങൾ കളിക്കാൻ കഴിയും. എന്നിരുന്നാലും, ലീഗ് കളിക്കുന്നതിനായി ടിഎൻസിഎയിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഒരു കളിക്കാരന് ഇരുട്ട രജിസ്ട്രേഷന് അർഹതയില്ല.

മുകളിൽ പറഞ്ഞവയ്ക്കായി, ഇരുട്ട രജിസ്ട്രേഷനായി ഒരു വ്യവസ്ഥ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് ഇനിപ്പറയുന്ന ഭേദഗതികൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

I. വാർഷിക രജിസ്ട്രേഷൻ

(ഇതായി വായിക്കാൻ ഭേദഗതി ചെയ്തു)

ഒരു കളിക്കാരന് സ്വന്തം ജില്ലയിലെ രക്ഷാകർതൃ ക്ലബ്ബിൽ മാത്രമേ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ കഴിയൂ. കൂടാതെ ക്ലോസ് II(2) ൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ അനുസരിച്ച് അദ്ദേഹത്തിന് ഇഷ്ടമുള്ള മറ്റൊരു ജില്ലയിൽ ലീഗ് ഗസ്റ്റ് പ്ലെയർ എന്ന പേരിൽ ഇരുട്ട രജിസ്ട്രേഷനും തേടാം.

II. യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡത്തിനു കീഴിൽ, (Ref : ക്ലോസ് -2) ലീഗ് ഗസ്റ്റ് പ്ലെയർ

(ഇതായി വായിക്കാൻ ഭേദഗതി ചെയ്തു)

രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഒരു ക്ലബ്ബിന് ടീമിൽ പരമാവധി 5 (അഞ്ച്) കളിക്കാരെ ലീഗ് ഗസ്റ്റ് പ്ലെയേഴ്സ് ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ അനുമതിയുണ്ട്. കൂടാതെ ജില്ലാ ലീഗ് മത്സരങ്ങൾക്കായി പ്ലെയിംഗ് ഇലവനിൽ പരമാവധി 3 (മൂന്ന്) കളിക്കാരെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ അനുമതിയുണ്ട്. മറ്റൊരു ജില്ലയിൽ (ഹോം ഡിസ്ട്രിക്ട്) മുകളിലുള്ള ക്ലോസ് II-(1) പ്രകാരം യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുന്നവരാണ് അത്തരം കളിക്കാർ. ഈ കളിക്കാർ സ്വന്തം ജില്ലയ്ക്ക് പുറത്തുള്ള ഒരു ക്ലബ്ബിനായി കളിക്കാൻ താൽപര്യപ്പെടുന്നത് അതിർത്തി പ്രദേശങ്ങളിലായതിനാൽ ജില്ലയുടെ സാമീപ്യം, മെച്ചപ്പെട്ട സൗകര്യങ്ങൾ, അവസരങ്ങൾ തുടങ്ങിയ നിർവ്യാജമായ കാരണങ്ങളാലായിരിക്കണം.

അത്തരം (അതിഥി) കളിക്കാർ വാർഷിക രജിസ്ട്രേഷൻ സമയത്ത് ഹോസ്റ്റ് ഡിസിഎയിലെ ഒരു ക്ലബ്ബിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിന് രക്ഷാകർതൃ ക്ലബ്ബിൽ നിന്നും ഹോം ഡിസിഎയിൽ നിന്നും നോ ഒബ്ജക്ഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (എൻഒസി) സമർപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇനിപ്പറയുന്ന വ്യവസ്ഥകളിൽ മാത്രം 'ലീഗ് ഗസ്റ്റ് പ്ലെയർ' ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ അനുമതിയുള്ള കളിക്കാർക്ക് സ്വന്തം ജില്ലയിലും ഡിസിഎയിലും ലീഗ് മത്സരങ്ങൾ കളിക്കാം.

(i) ഇരു രജിസ്ട്രേഷൻ പദവി തേടുന്നതിനു മുമ്പ് അത്തരം കളിക്കാർ സ്വന്തം ജില്ലയിൽ ലീഗ് കളിക്കേണ്ടത് നിർബന്ധമാണ്.

(ii) ഗസ്റ്റ് പ്ലെയർ എന്ന നിലയിൽ ഇരു രജിസ്ട്രേഷൻ എ അല്ലെങ്കിൽ ബി ഡിവിഷൻ ലീഗ് മത്സരങ്ങളിൽ മാത്രമേ അതിഥി കളിക്കാരനായി തന്റെ രണ്ടാമത്തെ ലീഗ് കളിക്കാൻ അനുമതിയുള്ളൂ. അവിടെ 45 ൽ കുറയാത്ത ഓവറാണ് മിനിമം ഓവർ.

(iii) ചെന്നൈയിൽ ലീഗ് മത്സരങ്ങൾ കളിക്കുന്നതിന് ടിഎൻസിഎ യിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഒരു കളിക്കാരന് ഇരട്ട രജിസ്ട്രേഷൻ യോഗ്യതയില്ല.

ക്ലോസ് V : ടൂർണമെന്റുകളിൽ അതിഥി കളിക്കാർക്കുള്ള വ്യവസ്ഥ
(ഇതായി വായിക്കാൻ ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നു)

Ref (ക്ലോസ് -6) : അതിഥി കളിക്കാരുടെ എണ്ണം നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനായി, ഒരു ടീമിന് ഉണ്ടായിരിക്കാവുന്ന പരമാവധി കളിക്കാർ പ്ലെയിങ് ഇലവനിൽ 5 (അഞ്ച്) ആയി പരിമിതപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. ഇത് ക്ലോസ് II (2) പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും ലീഗ് അതിഥി കളിക്കാരെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. ടൂർണമെന്റിന്റെ മുഴുവൻ സമയത്തും പ്രത്യേക ടീമിനും ഈ കളിക്കാർ മാറ്റമില്ലാതെ തുടരും.

കെസിഎ രജിസ്ട്രേഷൻ നിയമങ്ങളിലെ നിലവിലുള്ള മറ്റെല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും അതേപടി നിലനിൽക്കും.